



Spoštovane meščanke in meščani, prebivalci ČS Center,

v teh dneh, ko se izteka štiriletni mandat Sveta ČS Center, me je pestila dilema, kakšna naj bo letošnja zgibanika. Ali naj bo samo prikaz naših dejavnosti, uspešnih ali malo manj uspešnih, v zadnjem letu, ali pa naj predstavlja pregled dela v zadnjih štirih letih. Pa sem se spomnila ogleda razstave Vrata v Etnografskem muzeju, ki smo ga letos spomladi pripravili za starejše prebivalce. Zakaj ravno vrata?

Vrata imajo v našem življenju velik pomen. Skozi vrata vstopamo in izstopamo od rojstva do smrti, vsak dan in to velikokrat. Doma, na delovnem mestu, v vrtcu, v šoli, pri prijateljih in sosedih, v najrazličnejših uradih in še bi lahko naštevali. Dodobra zaznamujejo naša življenja, o čemer smo se lahko prepričali ob ogledu razstave. Ob odhodu smo se zamislili nad pomembnostjo tako preprostega in danes že povsem samoumevnega dela našega bivanja. Ja, vrata vodijo tudi v prostore ČS Center. Odprli smo jih na stečaj številnim društvom, v katerih se združujejo in svoje dejavnosti izvajajo naši prebivalci, in posameznikom, ki so se na ČS obračali s svojimi pobudami, predlogi in pritožbami o težavah življenja v centru mesta, pa tudi z osebnimi stiskami sodobnega življenja. Odprta pa niso bila samo vrata hiše, odprta so bila tudi vrata preko elektronske pošte. V skladu s svojimi pristojnostmi smo si prizadevali urediti probleme in udejanjiti vaše predloge. Posredovali smo jih pristojnim službam MOL in potem spremljali, kako se uresničujejo. Nekatere smo lahko rešili hitro, morda celo prehitro in smo bili potem deležni kritike sosedov. Zakaj količki stojijo na funkcionalnem zemljišču? Pa smo po razgovoru in preverjanju projektne dokumentacije ugotovili, da so količki pravilno postavljeni. Ali pa: Zakaj so grbine previsoke ali na napačnem mestu?

Za druge potrebujemo več časa, ker je treba pripraviti projekt in zagotoviti več sredstev. Zato bodo nekatere pobude ostale kot prioritete naloge za prihodnji mandat, denimo ureditev klančine na Jenkovi ulici, ureditev Lončarske steze in ulice Na Stolbi, ureditev Vodmatskega trga in prometna ureditev ulic v okolici zaprte Slovenske ceste.

Tudi naš Svet je nekatere naloge podedoval, denimo dokončno realizacijo nove prometne ureditve na Vodmatu in celovito prenovu poti na Golovec, a aktivno delovanje Sveta ČS Center in njegovih delovnih teles mora potekati kontinuirano, ne glede na trajanje mandata in volitve, saj se življenje in delo za ljudi in z ljudmi ne smeta ustaviti.

Zato bodo vaše pobude in predlogi prav gotovo dobrodošli tudi v prihodnje. Pošljete jih lahko po elektronski pošti na naslov: mol.center@ljubljana.si.

Lahko pokličete na telefonsko številko: 01 252 75 07.

Lahko se tudi osebno oglasite na sedežu ČS Center na Štefanovi 9.

Veliko informacij o dogajanjih v ČS Center in o delu Sveta lahko najdete na naši spletni strani: <http://www.ljubljana.si/si/mol/cetrne-skupnosti/center/>

Za konec pa naj vas iskreno povabim še na 11. Dan ČS Center, saj smo pripravili pester program prireditve za vse Centraše.

V pričakovanju snidenja na prireditvah

Meta Verbič,
Predsednica Sveta ČS Center

Pregled pomembnejših dogodkov in dela Sveta ČS Center

KULTURNE PRIREDITVE

Obiski razstav, ogledi gledaliških in opernih predstav (Drama, Šentjakobsko gledališče, Opera), muzejskih zbirk (Mestni muzej), abonma za starejše občane »Filmska srečanja ob kavi« Kinodvora in predstavitev Cankarjevega doma so bili stalnica našega dela v zadnjih štirih letih, predvsem za starejše občane, ki so vsako leto težko pričakovali, kaj jim bomo pripravili. Pri tem ne gre samo za denar, ampak zato, da se veliko starejših enostavno ne odloči za, na primer, obisk gledališke predstave sami, ampak šele potem, ko gre za organiziran obisk v družbi. Pri uredništvu tega našega cilja smo pri vseh omenjenih naleteli na izreden posluš v organizacijskem in finančnem smislu. Drugo pa so številne kulturne prireditve, pri pripravi katerih so aktivno sodelovali člani društev in skupin občanov, ki delujejo v ČS Center, in so tako dobili priložnost, da širši javnosti pokažejo, s čim se ukvarjajo in kaj ustvarjajo.

Punčke iz cunj, letos tudi punčke Emonke



Po štirih letih sodelovanja s skupino prostovoljk Univerze za tretje življenjsko obdobje, ki sodeluje pri projektu Unicefa »Punčka iz cunj«, se lahko vprašamo, koliko punčk in fantkov vseh ras in barv je zamenjalo lastnika? Tako prostovoljke, ki svoj čas in ustvarjalnost ob druženju namenijo za nekaj dobrega, kot vsak, ki je punčko ali fantka kupil, je prispeval delček sredstev v dobrobit otrok celega sveta. Odgovor je lahko samo približen. Veliko. Zato lahko rečemo samo: Hvala, go-

spe, za vaše delo. Veseli in ponosni smo, da smo sodelovali z vami, tudi ob letošnji razstavi vaših punčk, ki smo jo že tradicionalno združili s počastitvijo 8. marca, Mednarodnega dneva žena. Oboje sta s kulturnim programom obogatila pevski zbor učencev OŠ Toneta Čufarja in pevski zbor Mlada srca iz Vodmata.

Pesem in glasba združujeta generacije



Dokaz za gornjo trditev je vsakoletna prireditev »Poljane pojejo«, ki smo jo letos pripravili konec maja v sodelovanju z DU Poljane in Domom starejših občanov Ljubljana Center, Enota Poljane. Pevski zbori OŠ Poljane, malčkov Vrtca Pod Gradom, 60+, dijakov Srednje zdravstvene šole, ki domuje na Poljanah in Doma Poljane, ki ga vodi prostovoljka Meri Avsenak, ter plesalke Dnevnega centra aktivnosti starejših občanov so prebivalcem doma in vsem drugim, ki so se zbrali v atriju, pripravili prijetno doživetje.

Pela je tudi Emona 2000

Tudi v ČS Center smo pomislili, da bi se na svoj način spomnili rimske Emone. 23. junija, točno opoldne, so na Prešernovem trgu združili moči in glasove pevski zbori OŠ Majde Vrhovnik, Ledina, Toneta Čufarja in Poljane ter pevski zbori Mlada srca z Vodmata, Ivana Cankarja in 60+ Dnevnega centra za aktivnosti starejših občanov na Ajdovščini. Kekčeva pesem, Čez Šušarski most, Sončna ura in Življenje je vrtljak so pritegnile pozornost mimoidočih, ki so bili navdušeni nad petjem več kot sto članskega, priložnostno sestavljenega mešanega pevskega zbora ČS Center, katerega člani so se prvič srečali šele



na sami prireditvi. Brez ozvočenja in pod taktirko zborovodkinje Polone Guček iz OŠ Majde Vrhovnik so dokazali, da pesem ne pozna meja.

V slogi je moč



Brez DNEVA SOSEDA v ČS Center ne mine mesec maj. Že sedmič je bil letos. Iz prve prireditve, ki je potekala na OŠ Toneta Čufarja, se je z leti razvilo celodnevno dogajanje na različnih lokacijah soseske Tabor. Povezalo je prebivalce, vse vzgojno izobraževalne in kulturne inštitucije ter društvo Kulturna četrt Tabor. Drugo leto zapored je že zjutraj zaživelo kar 16 lokacij, končalo pa se je pozno zvečer. Ker ne želimo koga izpustiti, se bomo naštevavnju izognili, uvodoma pa le moramo omeniti dve letošnji novosti. Prvič sta se nam pridružila Družinski center Mala ulica in otroški portal MMC-ja RTV Slovenija, ki je razpisal likovno – literarni natečaj za osnovnošolce na temo dobrososedskih odnosov in sodelovanja generacij. Nagrade za najboljša dela je na tradicionalni popoldanski prireditvi na OŠ Tone- ta Čufarja podelil slon Bansi, maskota

otroškega portala.



Vsi nastopajoči na osrednji prireditvi so navdušili mnoge, ki se vsako leto znova vračajo na OŠ Toneta Čufarja, čeprav smo predstavili samo delček tega, kar počnemo v ČS Center. Ptički in Petelinčki iz Vrta Ledina, osnovnošolci iz OŠ Toneta Čufarja in Ledina, dijaki Gimnazije Ledina, folklorni skupini Kolovrat in Mestnega društva gluhih, pevski zbor 60+ in orientalske plesalke iz Dnevnega centra za starejše na Ajdovščini, Planinsko društvo RTV Ljubljana, kljekljarice s Tabora, Punčke iz cunj ter članice DU Tabor in učenci OŠ Toneta Čufarja s svojim kulinaričnim prispevkom so poslali jasno sporočilo: »Leta niso ovira za sodelovanje in ustvarjanje, za prijateljstvo in dobre medsosedske odnose, strpnost in spoštovanje med ljudmi.«



SOCIALNA PROBLEMATIKA

Vsako leto smo ugotavljali, da se za vrati marsikaterega stanovanja tudi v centru Ljubljane skrivata stiska in revščina, še posebej starejših prebivalcev s skromnimi pokojninami in mladih družin s šolo-

obveznimi otroki. Zato smo vsa štiri leta pri reševanju te problematike sodelovali s humanitarnim društvom »Nikoli sam«, krajevnimi organizacijami RK, društvi upokojencev in krajevnimi organizacijami ZZB za vrednote NOB, ki vsi najbolj poznajo položaj v okoljih, kjer delujejo. Ne želimo namreč, da bi skromna sredstva, ki so nam na voljo, šla v napačne roke.

Počitniško varstvo



Vsako leto, tudi letos, smo v sodelovanju s humanitarnim društvom »Nikoli sam« pripravili počitniško varstvo na začetku in ob koncu poletnih počitnic. Vsak dan se je v prostorih na Štefanovi ulici zbralo med 15 in 20 otrok, ki so v družbi vrstnikov brezkrbno preživljali počitniške dni na sprehodih, na otroških igriščih v Tivoliju in v bližnjem Parku Slovenske reformacije in se družili na različnih delavnicah. Med drugim so jih obiskali člani astronomskega društva Javornik in člani



Esperantskega društva. Letos smo jih že drugič presenetili z obiskom mestnih redarjev, policistov Policijske postaje Ljubljana Center in predstavnikov Sveta za

preventivo in vzgojo v prometu z namenom, da dodamo majhen prispevek k preventivni vzgoji mladih kolesarjev.

Pomoč na domu

V sodelovanju s humanitarnim društvom »Nikoli sam« smo nadaljevali s programom pomoči na domu za starejše občane z opravljanjem drobnih opravil, ki jih ne zmorejo sami (spremstvo k zdravniku, v banko ali pa samo na krajši sprehod). Marsikdo potrebuje le prijateljsko besedo, ki jo je velikokrat deležen tudi na druženju »Čaj ob petih«.

Vsako leto ob decembrskih praznikih smo del sredstev namenili za pripravo popolnih paketov s prehrabnenimi proizvodi, drogerijskim blagom, tudi s šolskimi potrebščinami. V štirih letih smo uspeli pripraviti 170 popolnih paketov, ki so jih KO RK razdelile po potrebah eno ali dvočlanskim družinam in družinam z otroki, tako da je število prejemnikov paketov precej višje. Skupaj smo pripravili tudi 1.100 prazničnih paketov za starejše občane.

PROMET IN PROMETNA VARNOST

Prometna ureditev in ureditev mirujočega prometa sta bila najpogosteje predmet vprašanj, pobud in predlogov občanov. V skladu s pristojnostmi ČS Center smo jih posredovali Oddelku za gospodarske dejavnosti in promet (OGDP) in sodelovali pri usklajevanju predlogov in strokovnih rešitev. To je bila predvsem naloga Komisije za promet, komunalne dejavnosti, urejanje prostora in varstvo okolja, ki je sodelovala pri vprašanjih o postavitvah količkov, umestitvi grbin, postavitvi merilnikov hitrosti za umirjanje prometa, označitvi modrih con za kratkotrajno parkiranje, označitvi parkirnih prostorov za invalide, ureditvi varnejših kolesarskih stez, določitvi peščevih površin ter pri opozorilih občanov na poškodbe na cestah in nevarnih prometnih točkah. S predstavniki OGDPA smo si situacijo ogledali in se dogovorili, kako jo rešiti. Naj omenimo samo nekatere:

- Grbine in merilnik hitrosti: Hradeckega cesta in Potrčeva ulica. Ostaja še pobuda za dodatno grbino na Potrčevi ulici v bližini križišča za Bohoričevo. Ker pa je povezana z ureditvijo Vodmatskega trga, ki se bo v kratkem začela z rušitvijo hiš, ki predstavljajo zoženje Bohoričeve, moramo še enkrat preveriti, ali lahko počakamo ali pa se grbina umesti prej.

- Nadvišan je peš prehod za pešce na Tavčarjevi ulici, v prioritetenem programu pa so še nadvišani peš prehodi na Jakopičevi in Gasparjevi ulici.

- Posredovali smo pobudo za preureditev nevarne kolesarske steze pri bencinski črpalki na Prešernovi cesti. Tudi za njeno realizacijo je bilo potrebno rešiti vprašanje majhnega dela zemljišča. Pričakujemo, da bo kolesarska steza urejena do konca leta.

- Opozorili smo na nevarno križišče Njogoševa – Bohoričeva – Šmartinska, na katerem se je po zaprtju Slovenske ceste promet zelo zgostil. Postalo je prava nočna mora za voznike reševalnih vozil, ki dostopajo na urgenco, in tako še bolj nevarno za pešce. Po zadnjih informacijah z OGDG potekajo aktivnosti za ureditev križišča, ki je povezana z ureditvijo dostopa reševalnih vozil na urgenco z Njogoševe.

- Nedavno smo dobili tudi pobudo prebivalcev Župančičeve ulice za ureditev prometa, saj se je po zaprtju Slovenske promet preusmeril in razmere so postale nevzdržne. Razgovori še potekajo in rešitev se išče.

- Velik problem je bil kolesarski promet v Tivoliju, na poti, ki predstavlja najkrajšo, tudi kolesarsko povezavo med Šiško, Centrom in Rožno dolino. Vse tri četrtne skupnosti smo se zavzele za zgraditev kolesarske steze, ločene od peš poti. Kolesarska steza je zgrajena.

- Nove peščeve površine so tista težava, ki v ČS Center najbolj motijo oziroma razburjajo prebivalce, še posebej najožjega mestnega središča. So pa tudi soseske oziroma ulice, kjer so prebivalci sami predlagali, da bi pri njih določili peš cono. Po razgovorih s prebivalci ulice Tabor in Lončarske ter na Stolbi, smo njihovo pobudo podprli. V obeh primerih je bila peščeva površina določena.



- Predlagali smo, da se postajališče LPP na Karlovški pred Šetjakovskim mostom umakne, s čimer bi pridobili še en vozni pas proti mostu in s tem večjo pretočnost prometa. Ovira za tovrsten poseg so drevesa, ki bi jih morali posekati, zato še ni dokončne odločitve o naši pobudi.

K prometni varnosti poleg dobre prometne ureditve prav gotovo prispevajo najrazličnejše preventivne dejavnosti, ki so še posebej pomembne v času izrednega razmaha kolesarjenja. Zato sta se Svet ČS Center in njegov Sosvet za varnost prebivalcev odločila za tovrstne akcije v okviru počitniškega varstva za najmlajše in ob vsakoletnem Dnevu soseda. Pri tem smo sodelovali z Mestnim redarstvom, policisti Policijske postaje Ljubljana Center, predstavniki Sveta za preventivo in vzgojo v prometu in predstavniki Ljubljanske kolesarske mreže, ki so udeležence akcij opozorili na vse pasti in pravila, ki jih morajo upoštevati, ko sedejo na kolo. Poudarek pa je bil na sobivanju kolesarjev in pešcev na peščevih površinah.

SVET ČS CENTER – OBRAVNAVA GRADIV ZA SEJE MESTNEGA SVETA MOL

Prostorski akti

Svet ČS Center je, med drugim, redno obravnaval vse **prostorske akte MOL**, ki zadevajo njihove spremembe oziroma dopolnitve v ČS Center. Od konca lanskega leta smo tako obravnavali osnutke in

kasneje predloge Odlokov o spremembah in dopolnitvah Odlokov o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja Roga, Kolizeja, Šumija in Bavarskega dvora. Spremembe za območje Roga so potrebne, ker se je MOL odločila za postopno prenovu z lastnimi in evropskimi sredstvi. Spremembe za ostala tri območja pa so prav tako potrebne, da se možnim investitorjem omogoči postopno gradnjo. Podprli smo vse spremembe in dopolnitve, ker bodo pripomogle k temu, da iz središča mesta počasi izgine vse gradbene jame, ki kazijo njegovo podobo.

Na tem mestu želimo opozoriti še na dve pobudi prebivalcev o urejanju okolja. Prva je ureditev klančine, s katere je peš dostop z Masarykove na Jenkovo ulico. Zdaj je to res prioritarna naloga OGD, Odseka za vzdrževanje. Druga pobuda pa je ureditev Lončarske in ulice na Stolbi, ki sta v izredno slabem stanju. Tu bodo potrebni večji posegi, zato je treba pripraviti projekt, kar bo zahtevalo nekaj več časa in sredstev. Vztrajati moramo, da se prenova vnese v mestni proračun 2015 in 2016.

Svet ČS Center je v tem obdobju pozorno spremljal tudi sprejemanje **odlokov in uredb, ki urejajo promet**. Zavedamo se, da moramo v Ljubljani skrbno ravnati s prostorom, tudi tako, da čimbolj omejimo osebni promet, ki je eden največjih onesnaževalcev okolja. Smo pa kljub temu posredovali pobude prebivalcev, še posebej tiste, ki bi vsaj malo omilile strogo zaporo.

Na MOL so nam zagotovili, da bodo stori-li vse za lažji dostop prebivalcev do doma tudi izven dostavnega časa. Kavalirjem se je že lani pridružil električni minibus, prav v tem času pa je MOL izdala razpis za taksi službo – štiri taksije, primerne tudi za prevoz invalidov in majhnih otrok v varnostnih sedežih.

Skupaj s Sosvetom za varnost prebivalcev smo obravnavali tudi **poročila Mestnega redarstva in varnostno oceno polici-**

je s poudarkom na javnem redu in miru, nasilnem beračenju in nespoštovanju prometnih predpisov – mirujoči promet. Ugotovili smo, da se nekatere stvari izboljšujejo in nekatere slabšajo oziroma se v določenem časovnem obdobju umirijo in kasneje spet pojavijo. Zato smo z Mestnim redarstvom in Policijsko postajo Center dogovorjeni, da bodo še naprej izvajali poostren nadzor v mešanih skupinah predvsem ponoči in to na lokacijah, kjer se zbira mladina, pa tudi na lokacijah, kjer se pojavlja nasilno beračenje.

VAROVANJE OKOLJA

Skrb za okolje je stalna naloga, pa naj gre za ozaveščanje prebivalcev pri ločenem zbiranju odpadkov, varčevanju z energijo, zavzemanju za prednost javnega prometa pred osebnim ali pa za vsakoletne čistilne akcije, ki jih organiziramo v sodelovanju s TD Ljubljana. Tudi letos smo pripravili dve. Prva je bila aprila, druga pa v začetku septembra.

Aprila smo se pridružili skupni ljubljanski akciji Za lepšo Ljubljano, septembra pa smo s TD Ljubljana pripravili že tradicionalno čistilno akcijo ČS Center. Aprila se nas je zbralo 159 in septembra 114, skupaj torej 273. Če to pomnožimo s štirimi leti, se nas je na osmih akcijah v tem mandatu zbralo več kot tisoč. Udeleženci so se v skupinah vedno odpravili v Tivoli, na Tabor, Vodmat, na Ljubljanski grad in do športnega parka Poljane, ob Grubarjevem prekopu do Kodeljvega in na bregove Ljubljane.

PROGRAM MALIH DEL

Program malih del je tisti del naših nalog, o katerih lahko odloča ČS sama. Naš cilj je bil, da tudi z manjšimi posegi pripomoremo k boljši kakovosti življenja v posameznih soseskah. Odločili smo se predvsem za otroška igrišča, in sicer na Novih Poljanah, na Močnikovi in na Malenškovi (naprave za zunanji fitnes, parkovne klopi, nova igrala), postavili pa smo tudi napravo za zunanji fitnes v Parku reformacije.

V Svetu ČS Center smo za vse to odgovorni:

Meta Verbič, predsednica
dr. Savin Jogan, podpredsednik
Pavel Brglez, podpredsednik
Omar Hanuna, podpredsednik
Goran Iskrič, vodja Sosveta za varnost prebivalcev

Peter Kaučič, vodja Komisije za promet, komunalo, urejanje prostora in varstvo okolja

Alijana Lepšina, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KVVM)

Marijana Kobe, vodja Komisije za kulturo
Karl Bradač, David Cerar, Cvetka Donoša, Mateja Gaber, Božidar Humar, Darka Sajko, Vesna Škrinjar Pevc in Mateja Špan.

Pomagata nam uslužbenki Službe za lokalno samoupravo (SLS) MOL Jožica Sevnčnikar Skorupan in Teja Kranjc, Naša zahvala gre tudi Ivanki Jerman, prstovoljki, brez pomoči katere ne mine noben dogodek v ČS Center.



Svet ČS Center, katerega članice in člani se pri svojem delu držimo načela, da smo četrtna skupnost ljudi, ne glede na to kdo smo in od kod prihajamo.

Nekatere od novih pridobitev v ČS Center



Nova Ribja brv povezuje prenovljena Cankarjevo nabrežje in Ribji trg s Hribarjevimi nabrežjem.



»Žepni park« na Beethovnovi ulici.



Prenovljeno otroško igrišče na Prulah z zeleno hiško.



Nova kolesarska steza v Tivoliju.



Zaključevanje del pri prenovi Trga republike.



Spomenik Petru II Petroviću Njegošu v parku na Njegoševi ulici. (foto: Nik Rován)



Lipičeva brv, ki povezuje Šuštarjevo nabrežje s Poljanskim nasipom. (foto: Nik Rován)



Otroško igrišče na Mali ulici z vertikalnim vrtom, ki je edinstven v Evropi. (foto: Nik Rován)

PROGRAM PRIREDITEV OB DNEVU ČS CENTER, 13. OKTOBRU 2014



Ob letošnjem dnevu ČS Center se z osrednjo kulturno družabno prireditvijo vračamo na OŠ Poljane, ki je bila naša gostiteljica nekaj let. Potem smo se zbrali v Metelkova mesto, na OŠ Vodmat, na Prulah in lani na OŠ Majde Vrhovnik. Tako letos na Poljanah simbolično sklepamo roke prebivalcev sosesk v ČS Center.

Ponedeljek, 6. 10. 2014:

16.30 - Dvorana SLS na Štefanovi 11

Odprtje razstave »USTVARJALNOST PREBIVALCEV ČS CENTER«

Razstavo si lahko ogledate še v torek, 7. in v sredo, 8. oktobra, med 10.00 in 17.00 uro.

Torek, 7. 10. 2014:

16.00 – 18.00: OŠ Poljane, Zemljemerska 7,

bo letos gostiteljica osrednje kulturno družabne prireditve praznovanja Dneva ČS Center namenjene druženju prebivalcev vseh generacij od najmlajši do malo starejših.

Že pred osrednjo kulturno družabno prireditvijo na OŠ Poljane se bo končalo tekmovanje v malem nogometu za dijake in v odbojki za dijakinje srednjih šol. Tekmovanji za »Pokal ČS Center 2014« smo pripravili v sodelovanju z gostiteljico Srednjo zdravstveno šolo na Poljanski cesti. Najboljše bomo razglasili na osrednji prireditvi na OŠ Poljane.

Sreda, 8. 10. 2014, med 12.00 in 13.30, na OŠ Majde Vrhovnik, Gregorčičeva 16

ZGODOVINA SLOVENCEV MED NOB IN OSAMOSVAJANJEM SLOVENIJE -

zgodovinska učna ura, na kateri bodo sodelovali: predstavniki udeležencev NOB, dr. Ljubo

Bavcon, častni meščan Ljubljane, velik borec za človekove pravice in udeleženec NOB, predstavniki Zveze častnikov Slovenije in veteranske organizacije Slovenije, Peter Romavh, sin enega od 24 ustreljenih talcev in učenci 9. razredov osnovnih šol z območja ČS Center in njihovi učitelji.

V ponedeljek, 13. oktobra 2014, ob 16.30 uri, se bomo spet zbrali na SPOMINSKI SLOVESNOSTI PRI SPOMENIKU 24 TALCEV, v Ulici talcev.

S trenutki spomina se bomo poklonili 24 talcem, meščanom Ljubljane, ki so na ta dan leta 1942, padli pod streli fašističnih okupatorjev

VLJUDNO VABLJENI!

Vodja Komisije za kulturo
Marija Kobe

Predsednica Sveta ČS Center
Meta Verbič